
 

 

 

 

 

とは、「人が人らしく生きていくために認められている権利」であり、誰もが生まれな

がらにもっている誰からも侵されることのない権利です。しかし、差別がなく真に人権が保障され

ている世の中になっているとは言いがたい現実があります。 

「人権三法」とは、国が差別の解消を目指して 2016(平成 28)年に施行した、次の三つの法律

のことを指します。これらの法律の趣旨を正しく理解し、わたしたちは差別のない社会を 1日で

も早く作れるように努力していく必要があると思います。 

 ●障害者差別解消法 

正式名称：「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律」 

 この法律は、障害のある人への差別をなくすことで、障害のある人もない人も互いにその人らし

さを認め合いながら、共に生きる社会をつくることを目的としています。（平成 28年 4 月 1日

施行） 

●ヘイトスピーチ解消法 

 正式名称：「本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する法律」  

 この法律は、特定の民族や国籍の人々を排斥し、不安や差別意識を生じさせることになりかねな

い差別的言動（ヘイトスピーチ）の解消を目的としています。（平成 28年 6月 3日施行） 

●部落差別解消推進法 

 正式名称：「部落差別の解消の推進に関する法律」 

 この法律は、現在もなお部落差別が存在するため、情報化に伴ってインターネット上への差別的

な書き込みなど部落差別に関する状況が変化していることを踏まえ、差別は許されないものという

認識のもと、部落差別のない社会を実現することを目的としています。（平成 28年 12 月 16日

施行） 

人権三法については、法律毎に説明をしていきます！ 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＊裏面もご覧ください。
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令和 5年 2月 1日号 菰田交流センターだより 
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 TEL/FAX  

～人権を尊重し人と人をつなぐ～ 

か 
け は し 

NPO 法人 人権ネットいいづか 

人権同和啓発推進員(菰田地区担当) 

平山 直詞 さん 

＜積雪などによるコミュニティ交通の運休について＞ 

積雪などの悪天候や道路状況によりエリアワゴンが事前の通知なく、急きょ運休となる場合があり
ます。運行状況については市役所もしくは各運行事業者にご確認ください。 

【問合せ先】 
飯塚市役所地域公共交通対策課 ℡0948-22-5500 内線 1441・1442 
エリアワゴン運行事業者    穂波タクシー㈱ ℡/FAX 0948-22-1040 

令和 4 年度 飯塚市小学校児童画展 

飯塚市立小学校の児童が福岡県小学校児童画作品展に出品した描画・
版画作品のうち、特選、入選、佳作の約 720点を一挙に展示します。 
会場を埋め尽くす力作の数々をどうぞご鑑賞ください。 

○と き  令和 5年 2月 25日（土）9時～19時 
2月 26日（日）9時～17時 

○ところ  飯塚市穂波体育館 
○入場料  無 料 
○持参品  スリッパ等の上履き 
○内 容  福岡県小学校児童画展において、飯塚市審査を経て筑豊地区

審査へ進んだ作品（特選、入選、佳作の飯塚市内児童分）を
展示 

○問合せ  飯塚市教育委員会 文化課 文化振興係 
ＴＥＬ：22-3274 FAX：22-3609 ＜写真資料＞ 
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各講座や行事につきまして   ※ 感染症対策のため、距離をとって事業を行います。 
※ 開始前には、手洗いや手指消毒をしっかり行います。 
※ 朝、検温してください。熱がある場合や、体調不調の時は参加できません。 
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第１８回グラウンドゴルフ大会のご案内 
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※ 新型コロナ感染の状況によっては中止する場合があります 
※ 雨天延期の場合は、文化・健康体育部会で決定し、午前８時までに

連絡いたします 
予備日は、令和５年３月１９日（日）９時４５分集合 １０時００分開会です 
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※ 次年度の受講受付を開始いたします。申し込まれる方は、
年会費１、３００円を添えてお申し込みください。また、緊急
連絡先をお知らせいただく必要があります。 

バスハイク初詣 
１月１３日（金） 

恋木神社とかえる寺へ。 
曇り空でしたが、とても

楽しいバスハイクでした。 
ランチもおいしかった♪ 

 第６回こもだどんど焼きは無事に終了いたしました。 

時折小雨の落ちる曇り空の下、「どんど焼き」が始まりました。 

 無病息災・五穀豊穣を祈願する神事が終わり、やぐらに火が点火されると、

青空が現れ雨も上がりました。神事後、焼き芋、豚汁、フランクフルト、おに

ぎり、串餅などがふるまわれ、来場された皆さんは笑顔で受けられていました。

やぐらの鎮火を消防団の方に見届けていただき、今年も無事にどんど焼きを終

えることができました。ご来場ありがとうございました。 

ミニ門松作りで使用する竹や飾りは、

地域や保護者の方々にご協力していただ

き準備しました。 

参加者は、松の枝や松ぼっくり、竹、

梅の枝、南天、扇などを試行錯誤しなが

らセンス良く飾り、高級感のある立派な

ミニ門松を作り、持ち帰りました。 

 

また、九州大会に出場した飯塚第一中

学校吹奏楽部による演奏会や、昼食とし

てお母さん方が作ったカレーがふるまわ

れ、大満足な年の暮れとなりました。 

コグニサイズ 
１月２７日（金） 

認知症を予防する運動
をしました。１から４の
指の形を覚えて、リズム
に合わせ指を動かしまし
た。難しかった💦 
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クラフトバンドで小さなかごを作りました。 

少し難しいところもありましたが、参加した子

どもたちは、説明をしっかり聞いて、手際良く作っ

ていました。 

最後に、リボンなどの飾りを付けをして、それぞ

れオリジナルのかごができました♪ 

 


